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Výzkumné otázky jsou vhodně zvoleny, svým zaměřením se dotýkají zejména na zjištění úspěšnosti klubu, tj. splnění cílů sociální práce realizované v rámci NZDM. Za tímto účelem byly provedeny jak rozhovory s klienty klubu, tak s pracovníky klubu, a následně byla provedena komparace. Doplňující technikou sběru dat bylo zúčastněné pozorování s oficiálním vyjasněním statusu výzkumníka. Vyhodnocení rozhovorů je zpracováno přehledně a postupně dává odpovědi na položené výzkumné otázky, které jsou vhodně ilustrovány konkrétními citacemi výroků respondentů. Interpretace zjištěných poznatků vedla autorku nejen k pojmenování hlavního problému, který se snaží NZDM řešit – neschopnost mladých lidí smysluplně naložit se svým volným časem, ale také k dotvoření jejího názoru na NZDM jako instituci. Přes tyto pozitivní stránky musím přiznat, že postrádám dostatek informací k tomu, jak autorka došla ke svým závěrům a vyhodnocení klubu Vrtule jako úspěšného. Tuto nejistotu možná pociťuje i sama autorka, proto zřejmě ve svém závěru navrhuje realizaci navazujícího výzkumu zaměřeného na názor bývalých klientů klubu.
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Rozsah práce 42 stran je pro bakalářskou práci odpovídající. Citace jsou užívány spíše sporadicky, převažuje vlastní autorský text.Stylistická a formální úprava textu jsou na velmi dobré úrovni. Text je logicky a přehledně členěn. Přílohy vhodně doplňují text práce o konkrétní znění relevantních vnitřních předpisů a pravidel NZDM a související legislativu a také o ukázky propagačních materiálů jako podpůrných nástrojů pro streetwork, na tyto přílohy autorka v textu hojně odkazuje, takže dohromady představují funkční celek.
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Doplňující otázky/doporučení pro obhajobu bakalářské práce:
Práci doporučuji k obhajobě. Doplňující otázky:

Za jakých okolností plní klub Vrtule svou funkci nejlépe? Kdy jeho služby klienti nejvíce ocení? V jaké sociálně nepříznivé situaci se musí nacházet, aby vyhledali pomoc klubu?
Co vede mladé lidi k tomu, že se přestanou věnovat svým zálibám z dětství, přestanou rozvíjet svůj talent, využívat organizovanou formu trávení volného času?
V práci na několika místech označujete klub jako „bezpečný prostor pro trávení volného času“. Zároveň se však jeho klientům dostává i „pomoci“, kterou však často nevnímají. Jak tedy pracovníci klubu přispívají ke zlepšení sociální situace svých klientů? 
Dne:
14. 5. 2010
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